

习近平接受俄罗斯电视台专访, 引用春晚歌曲

时间都去哪儿了? 都被工作占了

国家主席习近平7日在俄罗斯索契接受俄罗斯电视台专访,就索契冬奥会、中俄关系、中国全面深化改革和发展前景等问题回答了主持人布里廖夫提问。
据新华社 人民网

习近平接受俄罗斯电视台专访 新华社发

习近平索契之旅

“点穴式”。据外交部长王毅介绍,习近平主席抵达索契后,马不停蹄,连续工作,短短43个小时里出席了12场活动,不仅务实,而且高效。

“跨界性”。此次索契之旅将外交和体育相融合,开创了中国国家元首出席境外大型国际体育赛事的先河。

“亲和力”。“按照中国人的传统,邻居和朋友家里办喜事,当然要来贺喜”、“我的执政理念,概括起来就是:为人民服务,担当起该担当的责任”……寥寥数语,令人感受到一个友好大国的真诚和一位大国领导人的担当。

三大特色

24小时热读

精要

交通

今天早高峰
南京会有点堵
建议提前10分钟出门

昨天是春节后上班的第一个休息日。虽然是单休,天气也阴沉沉的,但挡不住人们出游的步伐。昨天,南京夫子庙、中山陵景区周边道路车流量激增,新街口等商圈也开始恢复到了年前的热闹景象。今天,大部分单位都上班了,交警部门预计早高峰会有点堵。

这两天,南京的早高峰都很好走,平时拥堵的卡子门高架、城东干道等,都非常畅通。不过,交警部门提醒,今天的早高峰可能会拥堵,建议提前10分钟出门。

通讯员 吴晓晖 葛川平
现代快报记者 朱俊俊

疫|情

皖浙粤新增4例H7N9
安庆部分活禽市场被关停

据各地通报,9日,安徽确诊1例人感染H7N9禽流感病例。广东新增2例,其中1人经抢救无效死亡。浙江新增1例。至此,今年浙江已达77例。

记者9日从安徽省卫生厅获悉,安徽省安庆市宿松县一名66岁男性8日被确诊为人感染H7N9禽流感病例,现病情危重,在安庆市某医院治疗。疫情发生后,安庆市有关部门紧急关停了安庆城区及宿松县家禽交易市场,并进行流行病学调查,目前该地区禽类尚未发现H7N9病毒。

据新华社“人民日报”微博

反|腐

广东电网原总经理
吴周春接受调查
曾是全省电力最年轻局长

据广东省纪委通报,广东电网公司原总经理吴周春因涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。

公开资料显示,吴周春2003年任广东电网公司总经理,2009年任中国南方电网有限公司总经理助理、南网国际有限公司董事长。

根据公开资料,吴周春是湛江人,今年63岁,1976年从华南理工大学电力工程系毕业,此后一直在电力系统工作。上世纪八十年代初,年仅33岁的吴周春受命为湛江供电局局长,成为当时全省电力系统最年轻的局长。

据新华社 南方日报

1 谈中俄 今年中俄关系发展开了个好头

中俄是好邻居、好朋友、好伙伴,我和普京总统是老朋友了。按照中国人的传统,邻居和朋友家里办喜事,当然要来贺喜,同俄罗斯人民共襄盛举。我同普京总统再次举行了亲切友好的会谈。我们一致决定,要确保中俄关系继续在高水平发展,加大相互政治支持,深入推进务实合作,拓展在国际事务中的战略协作。我这次索契之行,标志着今年中俄关系发展已经开了个好头。

2 谈执政 为人民服务,担当起该担当的责任

中国共产党坚持执政为民,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。我的执政理念,概括起来就是:为人民服务,担当起该担当的责任。

3 谈改革 胆子要大、步子要稳

中国改革经过30多年,已进入深水区,可以说,容易的、皆大欢喜的改革已经完成了,好吃的肉都吃掉了,剩下的都是难啃的硬骨头。这就要求我们胆子要大、步子要稳。胆子要大,就是改革再难也要向前推进,敢于担当,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩。步子要稳,就是方向一定要准,行驶一定要稳,尤其是不能犯颠覆性错误。

4 谈发展 对中国发展前景充满信心

我对中国发展前景充满信心。为什么有信心?最根本的原因是,经过长期探索,我们已经找到一条适合中国国情的正确发展道路,只要我们紧紧依靠13亿多中国人民,坚定不移走自己的路,我们就一定能战胜一切艰难险阻,不断取得新的成绩,最终实现我们确立的目标。

5 谈领导 要十个指头弹钢琴

中国经济社会发展水平还不高,人民生活水平也还不高,治理这样一个国家很不容易,必须登高望远,同时必须脚踏实地。我曾在中国不同地方长期工作,深知中国从东部到西部,从地方到中央,各地各层级方方面面的差异太大了。因此,在中国当领导人,必须在把情况搞清楚的基础上,统筹兼顾、综合平衡,突出重点、带动全局,有的时候要抓大放小、以大兼小,有的时候又要以小带大、小中见大,形象地说,就是要十个指头弹钢琴。

6 谈责任 始终把人民放在心中最高的位置

作为国家领导人,人民把我放在这样的工作岗位上,我就要始终把人民放在心中最高的位置,牢记责任重于泰山,时刻把人民群众的安危冷暖放在心上,兢兢业业,夙夜在公,始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗。

7 谈爱好 游泳我四五岁就学会了

我个人爱好阅读、看电影、旅游、散步,喜欢游泳、爬山等运动,游泳我四五岁就学会了。我还喜欢足球、排球、篮球、网球、武术等运动。冰雪项目中,我爱看冰球、速滑、花样滑冰、雪地技巧。特别是冰球,这项运动不仅需要个人力量和技巧,也需要团队配合和协作,是很好的运动。

8 谈生活 时间都去哪儿了?都被工作占去了

承担我这样的工作,基本上没有自己的时间。今年春节期间,中国有一首歌,叫《时间都去哪儿了》。对我来说,问题在于我个人的时间都去哪儿了?当然是都被工作占去了。现在,我经常能做到的是读书,读书已成了我的一种生活方式。读书可以让人保持思想活力,让人得到智慧启发,让人滋养浩然之气。比如,我读过很多俄罗斯作家的作品,如克雷洛夫、普希金、果戈里、莱蒙托夫、屠格涅夫、陀思妥耶夫斯基、涅克拉索夫、车尔尼雪夫斯基、托尔斯泰、契诃夫、肖洛霍夫,他们书中许多精彩章节和情节我都记得很清楚。



王铮亮

感谢习主席对#时间都去哪儿了#这首歌的关注,主席的时间都被工作占去了,我也要多花时间去写唱歌。内什么,想送习大大一张专辑,大家知道怎么送吗?

互动

王铮亮想送习大大一张专辑

国家主席习近平接受俄罗斯电视台专访中,提到了王铮亮在马年春晚献唱的一首歌《时间都去哪儿了》。2月9日上午,王铮亮通过新浪微博感谢习主席对歌曲的关注,直言想送习大大一张专辑。

综合

江苏公务员招考职位缩减,为5年来首次

2014年招考工作本周启动,职位减1000多个,幅度达15%

备受关注的2014年江苏省公务员招考工作即将启动,昨天现代快报记者从有关部门获悉,招考公告和职位简章本周将出炉,公告发布、报名时间均比去年提前了一周,6月底前完成整个招录工作。今年最大的一个变化就是,招考职位数5年来首次缩减,预计减少幅度达15%。

今年江苏公务员招考变化不少。首先是招考职位数5年来缩减,2013年江苏计划招录7662名公务员,2014年预计会减少15%,也就是说,招考职位数将减少1000多个。现代快报记者查询了前几年的招考公告,2012年江苏招考6748名,2011年是6502名,2010年是5958名,2009年是5473名。

据有关人士透露,往年增加是因为公安、司法系统一直在增编,还有市县等基层岗位,这几年这个增加趋势快结束了。今年江苏招考职位数将明显减少,编制控制越来越严格,估计以后招录人数还会逐年减少,确保财政供养人员只减不增。

其实,2014年国考招录计划的缩减,已经给了“暗示”,国家公务员招考职位数减少1172个,招考人数减少1301人。在整体招录减少的背景下,江苏的职位也不例外,国税、海关、海事等5家单位大幅减少招录计划,往年的报考热门江苏出入境检验检疫局,还停招了。连锁反应下,参加国考的江苏考生人数下滑,是多年来首次,主要原因还是与近年来中央

和各省行政编制收紧有关。

虽然总体上江苏今年要招的公务员少了,不过,这其中省级机关的职位增加较多。去年省级机关招189人,今年计划招200多人。该人士分析,和国家公务员考试中的国家机关一样,在省考中,省级机关是考生竞争的“高地”——职位要求高,集中的大多也是考生中的精英。今年省公务员招考中省级机关门槛依旧很高,除个别职位外,都需要两年以上基层工作经历。

此外,今年预计有八成多职位还是集中在县以下基层,这些职位原则上不要求有基层工作经历,应届高校毕业生和其他社会人员均可报考。

现代快报记者 项凤华

【延伸】公务员考试热开始降温?

国考招录减少,上海、浙江等地招考计划缩减,报名人数也减少了。于是大家开始讨论,“公务员热”正在退却了?对此,考试专家认为,目前还很难说。尽管部分地区公务员考试出现考生人数下滑现象,但这在一定程度上源于各级机关招考人数缩减,是结构性调整造成的被动结果。反观大学生群体内部,对公务员的追捧热度依然较高,比如去年的国考报名中,一个职位竞争比例达7183:1。

专家分析,“公考热”背后是现行体制的原因。因此,要破除公务员“职业崇拜”,就要从打破“终身制”做起,建立“能上能下、能进能出”的用人机制。现代快报记者了解到,今年江苏将深化公务员分类管理改革,创新公务员选用机制。